RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RP'P)
DARURAT COVID 19

Nama Madrasah MU ALKHAIRAT UEKULL
Mata Pelajaran : PJOK
Kls / SEMESTER S22

Alokasi Waktu

o a0 o P

2 X Pertemuan

PERSIAPAN PEMBELAJARAN MODA LURING (DOOR TO DOOR)

Guru mengunjungi masing-masing rumah siswa satu persatu

Guru menjelaskan prosedur protokol covid 19 kepada siswa dan orang tua siswa

Guru mempersiapkan materi pembelajaran yang akan disampaikan

Guru menjelaskan secara singkat mengenai materi yang akan di pelajari

Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya jika ada materi yang belum

di pahami

Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu yang tepat untuk memberikan

hasil pekerjaan

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa :

a. Mengenal gerak dasar senam irama

b. Menjelaskan dan menyebutkan berbagai gerak senam irama
¢. Menjelaskan dan menyebutkan kombinasi gerak senam irama

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Kegiatan Pembelajaran

1.

Salam, sopan, presensi, dan doa

2. Menyampaikan kepada siswa melaksanakan sholat 5 waktu dan mengaji

3.

Menyampaikan tujuan pembelajaran

4. Apresiasi dan motivasi tentang pentingnya berolah raga dalam situasi covid 19
b. Kegiatan Inti

1.
2%
3.

Guru memberikan materi pembelajaran senam irama
Guru menjelaskan secara singkat mengenai materi yang dibahas

Guru menberikan kesempatan kepada siswa untuk pengajukan pertanyaan jika
terdapat penjelasan yang belum di pahami

Hasil pekerjaan siswa di kumpulkan sesuai dengan batas waktu pengumpulan yang
telah di sepakati

Dipindai dengan CamScanner



PENUTUPR
* Memberik :
embertkan angkapan-ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah

menun " ol ‘
Jkan stkap disiplinmanding,dalam aktivitas weharichar.

PENILAIAN

Lo Penilatan sikap ( sosial dan religins)
Tehotk / Bentak penilaian

o Pentlaian pengetahuan
Tehnik / Bentuk Pengetahuan

3. Pentlaian Keterampilan

cPengamatan / Observasi

CTes Tulis / Penugas

- Untuk Kerja

“ Tehnik Penilaian
- Lembar untuk kerja

7 Bentuk Penilaian
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REFLEKSI

Dalam RPP ini siswa diharapkan dapat menjelaskan kembali tentang gerak dasar
dan kombinasi gerak senam irama , dan dapat menyebutkan susunan gerakan

senam irama dengan tepat dan benar.

Dipindai dengan CamScanner



